



Официальная страница ведомства в социальной сети «ВКонтакте»

Следственным управлением Следственного комитета России по Удмуртской республике создана и функционирует официальная страница в социальной сети «ВКонтакте». Её работа, в первую очередь, нацелена на оказание оперативной помощи гражданам в решении их вопросов, связанных с проведением доследственных проверок по сообщениям о преступлениях и расследованием уголовных дел, находящихся в производстве следователей Следственного управления.

Любой желающий может направить сообщение о совершённом или готовящемся преступлении, высказать своё мнение относительно работы сотрудников регионального следственного управления, сообщить иную, значимую для работы ведомства информацию. Обращаем ваше внимание на то, что в целях наиболее оперативного реагирования на обращения необходимо указать телефон или электронный адрес для обратной связи.

Обработку поступающих сообщений осуществляют уполномоченные сотрудники следственного управления.

Для того, чтобы оставить обращение в официальной группе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике в социальной сети «ВКонтакте» необходимо перейти по ссылке: <https://vk.com/susk18>

Поступившие через этот канал связи обращения будут рассмотрены в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/references/order/item/1449118>